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SPOLEČNOST PRO ZAHRADNÍ A KRAJINÁŘSKOU TVORBU 
občanské sdružení 
 

  

POZVÁNKA 
na exkurzi a seminá ř 27. - 28. 6. 2011  

 
Dovolujeme si Vás tímto pozvat na dvoudenní exkurzi se seminářem, nazvanou „Vzorové obce 
jako motivace a inspirace“. Exkurze je pořádána ve spolupráci s Celostátní sítí pro venkov. 
 
Místo: okruh obcí Jevišovka, Tvarožná Lhota, Mo řice a Smržice (Jihomoravský a Olomoucký 
kraj) 
Termín: 27.-28.6.2011  
 
Dvoudenní exkurze má za úkol zajímavou formou předat zkušenosti lidí činných ve venkovském 
prostoru a obcích; prezentovat příklady dobré praxe PRV a dalších dotačních titulů. Součástí je 
večerní interaktivní seminář, na kterém se účastníci dozvědí nejen doplňující informace PRV, 
k soutěži Vesnice roku  a jejím dílčím stuhám, ale i další odborné informace  z oblasti podpory 
koncepčního rozvoje veřejných prostranství. Účastníci se přímo v terénu setkají s praktickými 
ukázkami úspěšně ukončených či pokračujících realizací v intravilánech obcí, ale seznámí se 
i s nutností procesu plánování krajiny a revitalizace navazující otevřené krajiny. 
 
PROGRAM  
PONDĚLÍ 27.6.2011:   

- návštěva obce Jevišovka (Kraj Jihomoravský) – Zelená stuha ČR 2009, Oranžová stuha 
ČR 2010 

- návštěva obce Tvarožná Lhota  (Kraj Jihomoravský) – Zelená stuha ČR 2007, Vesnice 
Jihomoravského kraje roku 1997 

 
ÚTERÝ 28.6.2011: 

- návštěva obce Mořice (Olomoucký kraj) – Zelená stuha ČR 2008 
- návštěva obce Smržice  (Olomoucký kraj) – Zelená stuha ČR 2010 

  
Detailní program včetně itineráře od nás obdrží přihlášení účastníci obratem po potvrzení přihlášky. 
Plánovaný odjezd je z Prahy 27.6. v 6.00 hod, druhé nástupní místo je v Brně v 8.00 hod. Stejná 
místa platí i pro cestu zpět, předběžný návrat je 28.6. v 18.45 v Brně a ve 20.50 v Praze. Účast je 
bezplatná. Doprava, ubytování i stravování je pro účastníky zajištěno. 
Vzhledem k tomu, že kapacita je omezena, můžeme garantovat účast na exkurzi pouze prvním  
37 přihlášeným z vás. 
 

Kontakty: Ing. Dana Štechová, mail: stechova@szkt.cz, mob: 602 363 999 
Na setkání s Vámi se těší 
 
 

 
                                                                                                                                                                   

                                                              
Ing. Dana Štechová 

                                                                                                                         výkonná ředitelka SZKT 

 


